

Сотрудники Комитета по телевидению и радиовещанию при Правительстве Республики Таджикистан получают жилье

Более 70 сотрудников Комитета по телевидению и радиовещанию при Правительстве РТ на днях получают жилье. Как сообщил сегодня в ходе итоговой-пресс-конференции данного ведомства председатель Комитета Асадулло Рахмонов, строительство жилищного здания для сотрудников телерадиокомитета полностью завершилась. В настоящее время ведутся работы по благоустройству вокруг жилого дома, предназначенного для сотрудников Комитета по телерадиовещанию, добавил А. Рахмонов.

Следует отметить, что в сентябре 2007 года в дни празднования Дня независимости Таджикистана и 800-летия Мавлоно Джалолидина Руми, Президент РТ Эмомали Рахмон сам принимал участие в церемонии официального начала строительства двух пятиэтажных жилых домов по столичной улице "Варзишгарон", сооружаемых Комитетом по телевидению и радиовещанию при Правительстве Республики Таджикистан.

В ходе ознакомления с проектом новых жилых домов было отмечено, что они будут построены Обществом с ограниченной ответственностью "Джамил".

Руководство Комитета по телевидению и радиовещанию при Правительстве республики тогда приняло решение построить эти дома за один год и таким образом обеспечить служебным жильём семья своих нуждающихся в нём сотрудников.

Мониторинговая служба НАНСМИТ